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10%

65%

15%

Ja, ich nutze diese Art von Produkt
auch regelmäßig.

Ja, ich habe es zumindest schon
einmal genutzt (z.B.in einem
Projekt).

Nein, aber ich habe ein solches
Produkt schon einmal gesehen (z.B.
bei einer Konferenz, Sitzung).

Nein, eine solches Produkt habe ich
noch nie gesehen.

Zeitreihen

Haben Sie die dargestellte Art von Produkt aus Satellitendaten 

schon einmal gesehen oder damit selber gearbeitet?

78% 22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich bin mir unsicher

75% 25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich weiß nicht

35% 40% 15% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sehr gut Eher gut Eher schlecht Sehr schlecht

Inwieweit entspricht die Darstellung mit den Chlorophyll-Werten 

den Anforderungen, die Sie an ein solches Produkt haben würden?

Baden-Württemberg 2

Bayern 1

Berlin 1

Brandenburg 1

Hamburg 3

Hessen 3

Mecklenburg-Vorpommern 2

Niedersachsen 1

Rheinland-Pfalz 1

Sachsen 3

Schleswig-Holstein 2

Teilnehmende nach Bundesländern n = 20

Könnte das dargestellte Produkt Ihre Arbeit ergänzen oder sogar 

erleichtern?

Würden Sie eine solche Darstellung in Zukunft gerne selber 

verwenden für Ihre Arbeit mit Gewässern?
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Inwieweit entspricht die Darstellung mit den Chlorophyll-Werten 

den Anforderungen, die Sie an ein solches Produkt haben würden?

Könnte das dargestellte Produkt Ihre Arbeit ergänzen oder sogar 

erleichtern?

Würden Sie eine solche Darstellung in Zukunft gerne selber 

verwenden für Ihre Arbeit mit Gewässern?

10%

10%

40%

40%

Ja, ich nutze diese Art von Produkt
auch regelmäßig.

Ja, ich habe es zumindest schon
einmal genutzt (z.B.in einem
Projekt).

Nein, aber ich habe ein solches
Produkt schon einmal gesehen (z.B.
bei einer Konferenz, Sitzung).

Nein, eine solches Produkt habe ich
noch nie gesehen.

Tabellen

56% 11% 33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich bin mir unsicher

65% 5% 30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich weiß nicht

Haben Sie die dargestellte Art von Produkt aus Satellitendaten 

schon einmal gesehen oder damit selber gearbeitet?

30% 45% 5% 5% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sehr gut Eher gut Eher schlecht Sehr schlecht Weiß nicht



2.Umfrage Ergebnisse

3/4

Inwieweit entspricht die Darstellung mit den Chlorophyll-Werten 

den Anforderungen, die Sie an ein solches Produkt haben würden?

Würden Sie eine solche Darstellung in Zukunft gerne selber 

verwenden für Ihre Arbeit mit Gewässern?

Violinplots

5%

30%

65%

Ja, ich nutze diese Art von Produkt
auch regelmäßig.

Ja, ich habe es zumindest schon
einmal genutzt (z.B.in einem
Projekt).

Nein, aber ich habe ein solches
Produkt schon einmal gesehen (z.B.
bei einer Konferenz, Sitzung).

Nein, eine solches Produkt habe ich
noch nie gesehen.

Haben Sie die dargestellte Art von Produkt aus Satellitendaten 

schon einmal gesehen oder damit selber gearbeitet?

25% 35% 25% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr gut Eher gut Eher schlecht Sehr schlecht Weiß nicht

39% 22% 39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich bin mir unsicher

37% 26% 37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich weiß nicht

Könnte das dargestellte Produkt Ihre Arbeit ergänzen oder sogar 

erleichtern?
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Inwieweit entspricht die Darstellung mit den Chlorophyll-Werten 

den Anforderungen, die Sie an ein solches Produkt haben würden?

Könnte das dargestellte Produkt Ihre Arbeit ergänzen oder sogar 

erleichtern?

Karten

20%

10%

60%

10%
Ja, ich nutze diese Art von Produkt
auch regelmäßig.

Ja, ich habe es zumindest schon
einmal genutzt (z.B.in einem
Projekt).

Nein, aber ich habe ein solches
Produkt schon einmal gesehen (z.B.
bei einer Konferenz, Sitzung).

Nein, eine solches Produkt habe ich
noch nie gesehen.

Haben Sie die dargestellte Art von Produkt aus Satellitendaten 

schon einmal gesehen oder damit selber gearbeitet?

45% 40% 5% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sehr gut Eher gut Eher schlecht Sehr schlecht Weiß nicht

72% 28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich bin mir unsicher

80% 20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ich weiß nicht

Würden Sie eine solche Darstellung in Zukunft gerne selber 

verwenden für Ihre Arbeit mit Gewässern?


